

Beboernyt afd. 17

Referat af bestyrelsesmøde

Mødet blev afholdt den 3. juni 2019 hos Else

Deltagere: Ole, Leif, Else, Ruth

Dagsorden:

0. Godkendelse af referat

- Referatet fra sidste møde blev godkendt uden bemærkninger.

1. Budgetter 115-116

- Godkendt. Afdelingens økonomi ser fornuftig ud

2. Fælles kaffebord

- Der er fælles kaffebord (gadefest) den 15. juni.
- Ole laver, og Else omdeler, en indbydelse i denne uge.

3. Afdelings sammenlægninger

- I august vil der blive afholdt et møde om sammenlægning for alle beboere, fra de tre afdelinger i Nederhaven.
- På mødet vil sammenlægningsudvalget og administrationen fortælle om hvad en sammenlægning i praksis vil betyde, og svare på spørgsmål om fordele og udfordringer.
- Det er vigtigt at så mange som muligt møder op!

4. Eventuelt

- Ole og Bjarne går en runde i afdelingen og kigger på indkørsler, for at finde ud af hvilke to der skal lægges om i år.
- Næste bestyrelsesmøde er hos Ole den 27. august 2019 kl. 16.00.

Referent: Ruth Rasmussen

